
Krajevne skupnosti bodo boij
organizirano skrbele za starejše
občane

Pomoč v jeseni življenja
Pred dnevi je bil na centru za socialno de-

lo občine Ljubljana-Šiška posvet s predstav-
niki komisij krajevnih skupnosti, ki se ukvar-
jajo s socialno zdravstveno problematiko. Po-
sveta so se udeležili tudi predstavniki zdrav-
stvenih patronažnih služb. Namen posveta je
bil, da se predstavniki krajevnih skupnosti se-
znanijo s posebnimi problemi, ki zadevajo sta-
rejše občane.

Sodobno življenje, ki nam po eni strani
nudi vedno več dobrdn, ki smo jih sicer zelo
veseli, ima tudi nekaj sjjremljajočih pojavov,
ki zahtevajo posebno in organizirano skrb
družbene skupnosti. Eden od teh pojavov jo
riaglo večanje števila ljudi, ki jim prepiosto
rečeitlo starejši občani. Urbanizacija življenja
in vedno večja dirka s časom povzročata, da
ninogi starejši občani potrebujejo, ne glede na
lo, kako so materialino preskrbljeni — posebne,
njim priliagojene oblike družbene pomoči.

Da bi bodoče delo vseh dejavnikov med-
sebojno uskladili, bodo koinisije po krajevnih
skupnostih v sodelovanju z zdravstveno pa-
tronažno službo, z družbeno.poHtičnimi organi-
zacijami, društvi in na osnovi metodologije, ki
jo je pripravil Center za soeialno delo, v krat-
kem opravili posnetek -stanja življeiijskih in
drugih razmer vseh naših občanov, ki so sta-
rejši nad 65 let. Vsi, ki so pri tej hvalevredni
dejavnosti neposredaio lUdeleženi, upajo, da bo-
do imeli vso podporo in pomoč ne le organov
in organizacij v svojih krajevnih skupnostih,
temveč da bodo to pobudo pozdravili tudi na-
ši slarejši občani, za katere konec koncev gre.

Predvidevamo, da bo popis potreb starejših
abčanov na njihovih domovih v maju in ju-
niju letos.

Akcija zbiranja
V četrtek, dne 28. maja 1981 od 17.—19.

ure Rdeoi ;križ Slovenije že štirinajstič organi-
zira akcijo zbiranja oblačil, obutve, postelj-
nine in pohištva. Da bi akcijo lažje in boljše
organizirali, želi Občinski odbor RKS Ljubljana-
Siška delovne ijudi jn občane opozoriti oziro-
ma jih seznanili z nekaterimi vprašanji, in
sicer:

— Naprošamo vse, ki boste darovali oblft-
cila, obutev in posteljnino, da to pfavočasno
pripravite.

— Vse odbrane uporabne ali neuporabne
predmele zavijte v paipir ali vložite v karlon-
sko embalažo, zvežite in označeno kot uporabne
ali neuporabne odložite pred vhodna vratci.

—. ICot leta doslej bomo tudi letos oblačila
in ostalo najprej uporabili za svoje krajevne
potrebe, ostalo pa bodo prevzele Občinske oi-
ganizacije RKS občine Dravograd, Šraarje pri
Jelšah, Šentjur pri Celju in Brežice.

— Aktivisti RK zgoraj naštetih občin so do-
slej izrazili potrebo njihovega pr^bivalstfa po
pohištvu.
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